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BIOVAL ANUNCIA LOS NOMBRES DE LOS 12 FINALISTAS QUE OPTARÁN A LOS GALARDONES QUE CADA AÑO ENTREGA EN LA NIT BIOTEC


· La entrega de premios tendrá lugar el próximo 16 de octubre, durante la 7ª Nit Biotec ante la presencia de más de 300 profesionales del sector

· Cristina Vilanova, Loreto Crespo y Kristell Santander optan al premio Liderazgo femenino

· Alejandro Atienza, Laura García Carmona y David Alonso, compiten como finalistas en la categoría Joven Talento

· Dulce Iborra, Amparo Tolosa y Alejandro Requena, son los tres profesionales finalistas al premio Bioval de Divulgación científica

· Las empresas Arthex Biotech, Darwin Bioprospecting y Biozell Ventures, son las finalistas que compiten por el premio Propuesta de Valor



València, 8 de octubre de 2024 – La 7ª Nit Biotec ya tiene 12 finalistas candidatos a los cuatro premios que cada año entrega el cluster valenciano de empresas biotecnológicas, en el Biohub (La Marina de Valencia). Se trata de 9 profesionales y 3 compañías con una relevancia importante en el sector biotec.

El jurado, presidido por Ángela Pérez, presidenta de Bioval, ha deliberado en una reunión previa a la gala y ha seleccionado a un total de tres finalistas por categoría. “Ha sido una criba difícil en la que hemos valorado más de 30 proyectos y perfiles con mucha proyección”, coinciden los miembros del jurado.

Solo uno de los tres finalistas, por categoría, se alzará con el Premio Bioval 2024. Los premiados se conocerán durante la velada del próximo 16 de octubre en la gala que reunirá a más de 300 profesionales del ámbito biotecnológico valenciano.

“Esta es la séptima edición de unos galardones que ya están consolidados en un ámbito en constante crecimiento como es la biotecnología. Cada año la participación es mayor y de una calidad inmensa. Podemos estar muy orgullosos en la Comunidad Valenciana de nuestros proyectos biotec y el talento que los envuelve y tracciona”, ha manifestado la presidenta de Bioval, Ángela Pérez.

El jurado también conforma un elenco muy relevante en materia biotec, de innovación y emprendimiento. Asimismo está compuesto por Ángela Pérez (Presidenta de Bioval), Carlos Lledó (fundador y CEO de Veganic Nature y expresidente de Bioval), Lucía Almagro (CEO de Episteme y premio Bioval 2023 a la Divulgación Científica), Karina Virrueta (Head innovation ecosystem en Startup Valencia), J. Francisco Machado (Director de desarrollo de negocio en Caixa Popular), Carlos Ruiz (Chief researcher and developer officer en Health in Code), Víctor Rodríguez (Regional key account manager en Promega), Marta Iranzo (CEO en Necia marketing y presidenta de EVAP) y Quique Calabuig (Presidente de Kaiho Capital y CEO e inversor en The Therminal Hub).

Premio Liderazgo femenino
Cristina Vilanova, Co-founder and CSO of Darwin Bioprospecting; Loreto Crespo, CEO de Genotipia y finalista premio Princesa de Girona 2024; y Kristell Santander CEO de Neval Laboratorios y un referente internacional en nematología, son las finalistas que optan al premio Liderazgo femenino.


Premio Divulgación Científica
La periodista y comunicadora científica Dulce Iborra, CEO de la agencia de comunicación La embajadora y colaboradora habitual de medios de comunicación públicos y privados de la Comunidad Valenciana; la doctora en biología Amparo Tolosa, coordinadora editorial y directora científica de Genotipia; y el divulgador de biotecnología e investigador de Biología Sintética y Microbiología Ambiental, Alejandro Requena Menéndez, son las personas finalistas al premio Divulgación Científica que pretende reconocer la labor que llevan a cabo estos profesionales en la comunicación de la biotecnología.


Premio Joven Talento
Alejandro Atienza, biotecnólogo y CEO de Ajax DNA; Laura García Carmona, Head of Biosensors and Biofuel Cells en el Instituto Tecnológico de la Energía, ITE; y David Alonso, doctor en biotecnología que desempeña su labor en el Instituto Universitario de Conservación y Mejora de la Agrodiversidad Valenciana y es manager de expansión en MyFloraDNA, se disputarán en la gala el Premio Joven Talento, que se otorga a profesionales menores de 35 años con carreras profesionales punteras.


Premio Propuesta de Valor
Las empresas Biozell Ventures, un fondo que busca democratizar la inversión en Ciencias de la Salud, haciéndola accesible para los inversores privados, además de proporcionar un nuevo canal de financiación y crecimiento para un sector de alto impacto para la sociedad; Darwin Bioprospecting Excellence, fundada por científicos de la UV y del CSIC, así como por expertos en el sector económico e industrial, que ofrece servicios basados en la bioprospección, es decir, en la obtención de microorganismos naturales para su aplicación en procesos industriales o biomédicos; y Arthex Biotech, una spin-off de la UV centrada en el desarrollo de un tratamiento contra la Distrofia Muscular tipo 1 basado en inhibidores de microARNs, son en esta edición de Premios Bioval 2024 las tres finalistas elegidas por el jurado para la categoría Propuesta de Valor. 



Sobre BIOVAL
Bioval es la asociación de empresas y entidades del sector BIO que engloba la bioeconomía, biotecnología y biomedicina, y que constituyen el clúster BIO de la Comunidad Valenciana. Esta iniciativa surge en 2006 y, desde entonces, ha dinamizado el sector biotec e impulsado el desarrollo y competitividad del tejido empresarial para posicionar a sus miembros en el panorama internacional. En la actualidad, Bioval agrupa a más de 130 asociados de muy distinta tipología: empresas, centros tecnológicos, centros de investigación, universidades y otros.
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